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     COMUNE DI BEVAGNA 
            Provincia di Perugia                    

            AREA AMMINISTRATIVA                                                                            UFFICIO SCUOLA

A V V I S O
Avviso pubblico per l’erogazione delle BORSE DI STUDIO a favore degli studenti iscritti agli Istituti della scuola secondaria di secondo grado per l’anno scolastico 2023/2024, ai sensi dell’art. 9, comma 4, del decreto legislativo 13 aprile 2017, n. 63.
Si informa che la Regione Umbria, con D.G.R. n. 195 del 06/03/2024, ha dato attuazione al Decreto del Ministero dell’Istruzione e del merito n. 254 del 22/12/2023 concernente la disciplina e le modalità per l’erogazione delle borse di studio di cui all’art. 9, c. 4 del D.Lgs 13/04/2017 n. 63 a favore degli studenti iscritti agli Istituti della scuola secondaria di secondo grado per l’anno scolastico 2023/2024, secondo quanto qui di seguito riportato: 

BENEFICIARI 

Possono presentare istanza al beneficio gli studenti residenti in Umbria che frequentano nell’anno scolastico 2023/2024 la scuola secondaria di secondo grado del sistema nazionale di istruzione. La domanda va presentata presso il Comune di residenza dell’avente diritto al beneficio; al Comune spetta di verificare l’ammissibilità della richiesta e di trasmettere i relativi dati alla Regione Umbria per il seguito di competenza, compresa l’individuazione degli effettivi beneficiari. 
REQUISITI 

Oltre alla suddetta residenza, è necessario appartenere a famiglia il cui Indicatore della Situazione Economica Equivalente (I.S.E.E.), in corso di validità, rientri nella soglia di € 15.748,78. 

EROGAZIONE DEL BENEFICIO 

Il Servizio Istruzione, università, accreditamento, formazione e lavoro della Regione Umbria provvederà alla formulazione di un’unica graduatoria regionale (formulata in base all’I.S.E.E.), che individui gli effettivi beneficiari; gli elenchi dei beneficiari saranno trasmessi al Ministero dell’Istruzione e del Merito che provvederà ad erogare le borse di studio mediante il sistema di pagamento individuato. I tempi e le modalità di fruizione del beneficio saranno resi noti dal Ministero dell’Istruzione medesimo

IMPORTO DEL BENEFICIO 

L’importo della borsa di studio assegnata agli alunni della Scuola secondaria di secondo grado è stato attualmente determinato con la richiamata DGR 195/2024 in € 150,00; tale importo potrà essere rideterminato in rapporto al numero totale degli ammessi al beneficio e alle risorse finanziarie disponibili.

MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA E SCADENZA 

La richiesta del beneficio può essere fatta dalle studentesse e dagli studenti o, qualora minori, da chi ne esercita la responsabilità genitoriale mediante la compilazione dell’apposito modello-tipo messo a disposizione (Allegato A). 
Gli interessati dovranno fare domanda al Comune di residenza mediante l’apposito modulo entro il giorno di mercoledì 10 aprile 2024 pena l’esclusione. 
Alla domanda è da allegare l’attestazione ISEE, il documento di identità del sottoscrittore ed il codice fiscale dello studente.

INFORMAZIONI 
Titolare dell’intervento è il Ministero dell’Istruzione e del Merito; la Regione Umbria è responsabile dell’attuazione; i Comuni di residenza degli aventi diritto al beneficio sono gli enti titolati a ricevere le istanze di accesso ed alla relativa istruttoria. 
Per quanto sopra, si rimanda a quanto stabilito dal Decreto MIUR n. 254/2023 e dalla DGR Umbria n. 195/2024 di cui il presente Avviso costituisce un estratto; in particolare la DGR n. 195/2024 è consultabile al seguente link: https://www.regione.umbria.it/istruzione/bandi-istruzione 

Per informazioni in merito è comunque possibile contattare l’Ufficio Scuola del Comune di Bevagna, tel. 0742/368113, e mail r.frontani@comune.bevagna.pg.it 

Bevagna 20/03/2024 





          IL RESPONSABILE DELL’AREA








f.to Dott.ssa Tania Raponi
