COMUNE DI BEVAGNA 
Provincia di Perugia 

VOTO DEGLI ELETTORI RESIDENTI ALL’ESTERO 
UFFICIO ELETTORALE

IL SINDACO

Visto che sulla Gazzetta Ufficiale n° 23 del 29 GENNAIO 2020 è stato pubblicato il Decreto del Presidente della Repubblica in data 28/01/2020 con il quale è stato indetto per il giorno di domenica 29 marzo 2020 il Referendum Popolare:
1. Indizione del referendum popolare confermativo della legge costituzionale, recante: “Modifiche agli articoli 56, 57 e 59 della Costituzione in materia di riduzione del numero dei parlamentari” approvata dal Parlamento

RENDE NOTO
Gli elettori residenti all’estero ed iscritti nell’AIRE (Anagrafe degli Italiani Residenti all’Estero) riceveranno come di consueto il plico elettorale al loro indirizzo di residenza.
Il Ministero degli Esteri ricorda che è onere del cittadino tenere aggiornato il Consolato sul proprio indirizzo di residenza.
I cittadini italiani residenti all'estero e iscritti all'AIRE che intendono esprimere il voto in Italia devono far pervenire al Consolato un'apposita dichiarazione su carta libera che riporti: nome, cognome, data e luogo di nascita, luogo di residenza, indicazione del comune italiano d'iscrizione all'anagrafe degli italiani residenti all'estero, l'indicazione della consultazione per la quale l'elettore intende esercitare l'opzione.
La dichiarazione deve essere datata e firmata dall'elettore e accompagnata da fotocopia di un documento di identità dello stesso e può essere inviata per posta, telefax, posta elettronica anche non certificata, oppure fatta pervenire a mano all’UFFICIO CONSOLARE, anche tramite persona diversa dall’interessato, entro i dieci giorni successivi alla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale del Decreto del Presidente della Repubblica di convocazione dei comizi elettorali ossia entro il prossimo 8 FEBBRAIO 2020, con possibilità di revoca entro lo stesso termine.

Dalla Residenza Municipale, 03 febbraio 2020











        IL SINDACO












  Prof.ssa Annarita Falsacappa 

